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Slovo starosty: 

Vážení spoluobčané, 

dovolte, abych vás pozdravil a informoval vás o probíhajících akcích a dění v naší obci. 

Pokračují stavební práce na nově budované hasičské zbrojnici. Budova je pod střechou, jsou 

zhotoveny vnitřní omítky, vodoinstalace, elektroinstalace, základy pro opěrnou zeď a venkovní 

termofasáda. Práce probíhají na přípravě obkladů, dlažby, montáži zřizovacích předmětů a 

úpravě terénu. Na základě smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje, 

kdy nám byla poskytnuta dotace na rekonstrukci plotu v Mateřské škole jsme uzavřeli smlouvu 

o dílo s firmou Forbex s. r. o., která na stavbě nového oplocení pracuje. Plot bude zhotoven 

z plotových dílů včetně nového vstupu a vjezdové brány. Po dohodě o připojení s firmou ČEZ 

byla podepsána smlouva o dodání a montáži fotovoltaické elektrárny na budově obchodu s 

firmou MC ELEKTRO s. r. o. . Na tento projekt máme schválenou dotaci z Ministerstva 

životního prostředí. Úspěšní jsme byli i v dotačním titulu pořízení opony pro Kulturní dům ve 

výši 228 448 Kč. Doufám, že se všechny akce podaří v termínech dokončit a budou nám všem 

sloužit ke spokojenosti. Přeji vám všem krásný prosluněný zbytek léta a našim žákům a 

studentům hodně úspěchů ve studiu.  

Starosta obce Jan Palupčík 

 

Rozpis zápasů – podzim 2025  
FC Milotice nad Opavou, z. s. – III. tř. sk. B 
 

6.9.2025 16:00  Milotice – Brantice 
13.9.2025 16:00  Široká Niva – Milotice 
20.9.2025 15:30  M. Morávka – Milotice  
27.9.2025 15:30  Milotice – Zátor 
5.10.2025 15:00  Razova – Milotice 
11.10.2025 15:00  Milotice – Stará Ves „B“ 
18.10.2025 14:30  H. Město – Milotice  
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Informujeme:  
 
V pátek 19.9.2025 proběhne 12. zasedání zastupitelstva obce. Začátek 18:30 v sále KD.   
 

Bude vás zajímat: 
 
V sobotu 19.7.2025 proběhl 10. ročník Dne obce Milotice nad Opavou. Po úvodním slovu a 
přivítání starostou obce vystoupily Aktivní seniorky z Bruntálu, které svým vystoupením 
navodily úžasnou atmosféru a sklidily velký potlesk. Poté se na pódiu představily revivalové 
kapely –Paul Simon & Garfunkel, Věra Špinarová, Katapult, The ROCKSET – World ROXETTE 
Tribute Band a na závěr se představilo místní uskupení Gillotine. Pro děti byla připravena 
celá řada atrakcí jízda na koních, velký a malý řetízkový kolotoč, skákací hrady, bungee 
trampolína, obří skluzavka, chodící kola, šlapací káry Berg, aquazorbing a střelba ze 
vzduchovky o ceny. Všichni si připravené odpoledne náležitě užili. O občerstvení se postarala 
cateringová firma Létající langoše, Hospoda u hřiště, místní hasiči, mochito bar, zmrzlinový 
stánek, cukrová vata a výborné domácí koláče. Koupit jste si mohli dřevěné hračky, trička 
s potiskem, airbrushové tetování a podobně.  
 
Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě 10. ročníku Dne obce, zaměstnancům obce za 
perfektně připravený areál fotbalového hřiště, panu Ing. Miroslavu Cupánkovi a Břeťovi 
Dohnalovi za každoroční skvěle připravený závod ve střelbě ze vzduchovky.  
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Ve dnech 22.8. – 24.8. 2025 proběhly tradiční závody Dračích lodí na Slezské Hartě. Náš tým 
„Námořníci z Milotic“ nemohl chybět. O sestavení našeho týmu se postaral kapitán 
Námořníků Marek Bambušek. Před proměnami počasí nám zázemí poskytl obecní stan, ve 
kterém po celou dobu vládla výborná nálada, která přispěla ke stmelení všech zúčastněných. 
Děkujeme celému týmu za vzornou reprezentaci obce. Naše obec jako člen mikroregionu 
Slezská Harta a je organizátorem tohoto sportovního klání, které má každoroční nárust 
účastnických týmů.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V pátek 29.8.2025 připravila Jednotka sboru dobrovolných hasičů ve 
spolupráci s Obecním úřadem zábavné odpoledne pro děti na téma 
„ukončení prázdnin s hasičským dobrodružstvím“.  Akce se 
uskutečnila na fotbalovém hřišti a pro děti byly připraveny různé 
soutěžní aktivity, skákací hrad, stezka odvahy, prohlídka hasičské 
techniky a diskotéka pro děti. Akce se vydařila, počasí vydrželo, děti 
si zábavné odpoledne užily a odnesly si nejen skvělé zážitky, ale i 
dárkové balíčky a různé ceny.  Děkujeme všem pořadatelům a 
sponzorům.  
 

Jubilanti nad 60 let:  

Hanzalová Jarmila, Kováč Emil, Riffler Zdeněk, Bílý Emil, Boronkajová Milena, Juříčková 

Vladimíra, Mikulaninová Marta, Medková Jarmila, Fraisová Marie, Ďuranová Eva, Palupčík 

Jan, Korennojs Igors, Dohnal Břetislav, Mader Jan, Cindričová Zdeňka, Marková Anna, 

Boronkaj Radek, Veselý Vladivoj.  
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 Všem oslavencům blahopřejeme



6 
 

 


